



28—18°C

东北风 3—4 级

24 小时新闻热线

96399

http://yzwb.sjzdaily.com.cn

CMYK

携手构建更加紧密的中国—中亚命运共同体

——写在中国—中亚峰会即将举行之际

» 02 今日重点

大力掀起项目建设热潮 以实际行动回报习近平总书记关怀厚爱

总投资1138.4亿元 356个项目集中开工

张超超宣布开工 马宇骏主持 李雪荣张业出席

» 03 今日重点

张超超主持召开市生态文明建设领导小组暨生态环境保护委员会会议强调
**推动生态文明建设和生态环境保护取得新成效
为建设现代化国际化美丽省会城市提供环保支撑**

» 03 今日重点

张超超在调研检查滹沱河生态修复和管理运维情况时强调
**牢固树立绿水青山就是金山银山的理念
带着感情和责任把滹沱河修复好管护好发展好**

» 03 今日重点

马宇骏主持召开市政府党组(扩大)会议
**学习贯彻习近平总书记在河北考察时重要讲话精神
乘势而上 奋力谱写中国式现代化建设石家庄篇章**

» 04 今日重点

项目建设“跑起来” 发展势头“热起来”

□石家庄日报评论员

昨日，我市举行 2023 年二季度重点项目集中开工活动，总投资 1138.4 亿元的 356 个项目正式开工建设。这是我市深入贯彻落实习近平总书记在河北考察时的重要讲话和重要指示精神的生动实践，是认真落实省委、省政府部署要求的具体行动，也是加快石家庄创新发展、高质量发展的务实之举。

项目建设是推动高质量发展的“强引擎”和“硬支撑”。一个好项目就是一个新的经济增长点，一批好项目就能构成新的增长极。只有高质量抓好项目建设，才能不断壮大发展新动能、增

添发展新优势，石家庄的高质量发展才有底气、有后劲。全市各级各部门一定要始终牢记习近平总书记对河北、对石家庄的殷切嘱托，感恩奋进、实干争先，切实增强工作责任感、使命感和紧迫感，迅速掀起项目建设新热潮，进一步巩固拓展今年以来良好的发展势头，确保实现上半年“双过半”，为全省经济发展大局作出新贡献。

重大项目建设的现场，就是实干比拼的考场。各级各部门要主动靠前服务、及时跟进服务、精准精细服务，全力以赴为项目建设保驾护航；围绕项目早竣工、早投产、早见效的目标，强化时间观念、效率意识，加大推动力度、加快推进节奏，帮助企业抓住当前施工黄金期，把各项

工作尽量往前赶，确保形成更多的投资量和实物量。同时，要积极抢抓京津冀协同发展重大机遇，大力优化营商环境，全面提升政务服务效能，努力把石家庄打造成为投资福地、兴业沃土，吸引更多重大项目、好项目在石家庄落地生根、开花结果。

进度就是态度，干劲就是后劲。让我们把对习近平总书记的深厚爱戴之情转化为干事创业的强大动力，以此次集中开工活动为契机，上紧“发条”、开足马力，按下项目建设“快进键”，跑出项目建设“加速度”，全力以赴推动石家庄实现更好更快发展，切实加快建设现代化、国际化美丽省会城市的步伐。

圣地西柏坡，锦绣正定城，石家庄欢迎您！